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YBaxaemuiyi Aunpett! [IpudynHa 9peKTUIbHON OUCHYHKIUYU MOXKET ObITh KaK OPraHudecKoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHed ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOT'0 XapaKTepa.
[TompobyiiTe, Tak Ha3kiBaeMbIl, Buarpa-tect. [Ipumute 100 mr Buarpsl (1 Ta61eTka) ¥ TOCMOTPHUTE,
KaK IIPOMOET IOJIOBOM aKT, HACKOJIBKO yAauHOo. MoxkeTe HEKOTOpOe BpeMs NIpuHUMaTh Buarpy,
IIOTOM BIIOJTHE CMOKeTe 06xomuThes 6e3 Hee. C yBaKeHHEM.



